

Beszámoló

A Segítség, hogy segíthessünk Támogató Egyesület Karacs Ferenc öröksége címmel egy négy alkalomból álló rendezvénysorozatot szervez. A rendezvények helyszíne Tetétlen Faluház. A programot a Bihar- Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1.-11-4-17 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület- Helyi értékek bemutatása című felhívására benyújtott pályázat keretén belül valósítjuk meg.

A programsorozatban 4 esemény valósul meg: előadás Karacs Ferenc életéről és munkásságáról, kiállítás Karacs Ferenc életéről és munkásságáról, vetélkedő gyerekeknek, Kulturális nap- egész napos rendezvény, ahol Püspökladányi és a vidékfejlesztési egyesület működési területén más településeken működő amatőr művészeti csoportok mutatják be településük értékeit.

A Segítség, hogy segíthessünk Támogató Egyesület 2018. évben alakult, alapító tagjainak száma 11 fő. Két legfontosabb tevékenységünk a szociális és a kulturális tevékenység. Tervezett programjaikban igyekszünk ezt a két tevékenységet összevonni. Elsősorban rendezvények megvalósítását tervezzük, melyet a hátrányos helyzetű rétegek számára is elérhetővé teszünk azáltal, hogy valamennyi programunk ingyenesen látogatható. Kiemelt figyelmet fordítunk a gyerekekre.

Jelen programsorozatuk az egyik első kezdeményezés a szervezetünk életében. A rendezvények keretén belül szeretnénk Püspökladány értékeit bemutatni Tetétlenen, különös tekintettel a gyerekekre, de a település valamennyi lakója számára nyitottak programjaik.

Tetétlenen kevés az aktív kulturális tevékenységet folytató civil szervezet, programunkkal szeretnénk színesebbé tenni a település kulturális életét és ugyanakkor szeretnénk felkelteni a kisebb települések fiataljainak érdeklődését is Püspökladány értékei iránt.

Jelen programsorozat középpontjában Karacs Ferenc élete és munkássága áll, de a Kulturális nap című programunkban Püspökladány aktív amatőr művészeti csoportjait is szeretnénk bemutatni.

Erősíteni a két település közötti együttműködést a civil programok segítségével.

Célunk Püspökladány múltbéli és mai értékeit felvonultatni és bemutatni a programsorozatban különböző megvilágításban. Kiállítás, gyerekeknek összeállított vetélkedő, előadás és egy egész napos mindenki számára nyitott kulturális és szabadidős rendezvény keretén belül.

Az egyesület számára nagy kihívás ez a programsorozat, mivel még csak nemrég alakultunk, azonban örömmel valósítjuk meg. A rendezvények sikeres megvalósításával nemcsak városunkban, hanem a környező településeken is megismernek bennünket és így megalapozhatjuk a további munkánkat.

A fejlesztés célja az identitás, az összetartozás érzésének erősítése, a helyi közösség fejlesztése, a közösségi élet fejlesztése. A Nagy Sárréthez tartozó települések kulturális együttműködése nemcsak a megvalósítás helyszínének lakosaira lesz hatással, erősíti a települések közötti együttműködést a civil kapcsolatok építése által. Napjainkban ez az összefogás, együttműködés egyre inkább hiányzik, pedig a hétköznapiakban is fontos szerepe van.

A rendezvénysorozat első programján Tányér József Püspökladányi Tájékoztató és Közművelődési Központ, Könyvtár, Múzeum intézményvezetője mutatta be Karacs Ferenc életét és munkásságát. A rendezvényre 2020. március 6-án került sor. A prezentációval színesített előadást nagy érdeklődés kísérte.

Püspökladány, 2020. 04. 03.

Farkas András

Farkas András
Segítség, hogy segíthessünk Támogató Egyesület

Segítség, hogy segíthessünk
Támogató Egyesület
Nyilv.tart. szám: 09-02-0004938
4150 Püspökladány, Fazekas Mihály u. 20.
Adószám: 19062846-1-09